



**Algemene administratie van de
DOUANE en ACCIJNZEN**

RECTIFICATIE AAN DE GECOMBINEERDE NOMENCLATUUR 2010

(Verordening (EG) nr. 948/2009 van de Commissie van 30 september 2009 -
Publicatieblad EU L 149 van 15.6.2010)

Bladzijde 6, hoofdstuk 34 :

in plaats van :

“Zeep; organische tensioactieve producten; wasmiddelen; smeermiddelen; kunstwas, bereide was; poets- en onderhoudsmiddelen; kaarsen en dergelijke artikelen; modelleerpasta's, tandtechnische waspreparaten en tandtechnische preparaten op basis van gebrand gips”,

te lezen :

“Zeep, organische tensioactieve producten, wasmiddelen, smeermiddelen, kunstwas, bereide was, poets- en onderhoudsmiddelen, kaarsen en dergelijke artikelen, modelleerpasta's, tandtechnische waspreparaten en tandtechnische preparaten op basis van gebrand gips”.

Bladzijde 6, afdeling XII :

in plaats van :

“Schoeisel; hoofddeksels; paraplu's, parasols, wandelstokken, zitstokken, zweepen, rijzweepen, alsmede delen daarvan; geprepareerde veren en artikelen van veren; kunstbloemen; werken van mensenhaar”,

te lezen :

“Schoeisel, hoofddeksels, paraplu's, parasols, wandelstokken, zitstokken, zweepen, rijzweepen, alsmede delen daarvan; geprepareerde veren en artikelen van veren; kunstbloemen; werken van mensenhaar”.

Bladzijde 87, GN-code 0805 40 00, in kolom 2 :

in plaats van :

“pompelmoezen en pomelo's”,

te lezen :

“pompelmoezen, grapefruits en pomelo's”.

Bladzijde 148, GN-code 2008 30 51, in kolom 2 :

in plaats van :

“partjes van pompelmoezen en van pomelo's”,

te lezen :

“partjes van pompelmoezen, van grapefruits en van pomelo's”.

Bon O.S.D. nr. A/I 117/10

Bladzijde 155, de regel voorafgaande aan de regel voor GN-code 2009 21 00, in kolom 2 :

in plaats van :

“sap van pompelmoezen of van pomelo’s :”,

te lezen :

“sap van pompelmoezen, van grapefruits of van pomelo’s :”

Bladzijde 169, de regel volgende op de regel voor GN-code 2204 21 78, in kolom 2 :

in plaats van :

“wijnen met beschermde oorsprongsbenaming (BOB) :”,

te lezen :

“wijnen met beschermde geografische aanduiding (BGA) :”.

Bladzijde 171, de regel volgende op de regel voor GN-code 2204 29 82, in kolom 3 :

wordt geschrapt :

“1”.

Bladzijde 196, in kolom 2 :

GN-code 2710 :

in plaats van :

“Aardolie en olie uit bitumineuze mineralen, andere dan ruwe; preparaten die 70 of meer gewichtspercenten aardolie of olie uit bitumineuze mineralen bevatten en waarvan het karakter door deze olie wordt bepaald, elders genoemd noch elders onder begrepen; afvalolie : aardolie en olie uit bitumineuze mineralen (andere dan ruwe) en preparaten die 70 of meer gewichtspercenten aardolie of olie uit bitumineuze mineralen bevatten, elders genoemd noch elders onder begrepen en waarvan het karakter door deze olie wordt bepaald, andere dan afvalolie ;,

aardolie en olie uit bitumineuze mineralen (andere dan ruwe) en preparaten die 70 of meer gewichtspercenten aardolie of olie uit bitumineuze mineralen bevatten, elders genoemd noch elders onder begrepen en waarvan het karakter door deze olie wordt bepaald, andere dan afvalolie :”,

te lezen :

“Aardolie en olie uit bitumineuze mineralen, andere dan ruwe; preparaten bevattende als basisbestanddeel 70 of meer gewichtspercenten aardolie of olie uit bitumineuze mineralen, elders genoemd noch elders onder begrepen; afvalolie : aardolie en olie uit bitumineuze mineralen (andere dan ruwe) en preparaten bevattende als basisbestanddeel 70 of meer gewichtspercenten aardolie of olie uit bitumineuze mineralen, elders genoemd noch elders onder begrepen, andere dan afvalolie ;,

aardolie en olie uit bitumineuze mineralen (andere dan ruwe) en preparaten bevattende als basisbestanddeel 70 of meer gewichtspercenten aardolie of olie uit bitumineuze mineralen, elders genoemd noch elders onder begrepen, andere dan afvalolie :”.

Bladzijde 254, de titel van hoofdstuk 34 :

in plaats van :

“Zeep organische tensioactieve producten; wasmiddelen, smeermiddelen, kunstwas, bereide was, poets- en onderhoudsmiddelen, kaarsen en dergelijke artikelen, modelleerpasta’s, tandtechnische waspreparaten en tandtechnische preparaten op basis van gebrand gips”,

te lezen :

“Zeep, organische tensioactieve producten, wasmiddelen, smeermiddelen, kunstwas, bereide was, poets- en onderhoudsmiddelen, kaarsen en dergelijke artikelen, modelleerpasta's, tandtechnische waspreparaten en tandtechnische preparaten op basis van gebrand gips”.

Bladzijde 255, GN-code 3403, in kolom 2 :

in plaats van :

“Smeermiddelen (boor, snij- en draaiolie (koelolie), preparaten voor het losmaken van bouten en moeren, roest- en corrosiewerende preparaten en preparaten voor het insmeren van vormen, op basis van smeermiddelen, daaronder begrepen), alsmede preparaten van de soort gebruikt voor het smouten, vetten of oliën van textiel, van leder, van pelterijen of van andere stoffen, andere dan preparaten die 70 of meer gewichtspersenten aardolie of olie uit bitumineuze mineralen bevatten en waarvan het karakter door deze olie wordt bepaald :”.

te lezen :

“Smeermiddelen (boor, snij- en draaiolie (koelolie), preparaten voor het losmaken van bouten en moeren, roest- en corrosiewerende preparaten en preparaten voor het insmeren van vormen, op basis van smeermiddelen, daaronder begrepen), alsmede preparaten van de soort gebruikt voor het smouten, vetten of oliën van textiel, van leder, van pelterijen of van andere stoffen, andere dan preparaten bevattende als basisbestanddeel 70 of meer gewichtspersenten aardolie of olie uit bitumineuze mineralen :”.

Bladzijde 256, GN-code 3403 19 10, in kolom 2 :

in plaats van :

“bevattende 70 of meer gewichtspersenten aardolie of olie uit bitumineuze mineralen, waarvan het karakter niet door deze olie wordt bepaald”.

te lezen :

“bevattende als basisbestanddeel 70 of meer gewichtspersenten aardolie of olie uit bitumineuze mineralen”.

Bladzijde 313 :

GN-code 4412 32 10, in kolom 2 :

in plaats van :

“van els, es, beuk, berk, kers, kastanje, iep, hickory, steenbeuk, paardenkastanje, linde, esdoorn, eik, plataan, populier, robinia, noot of yellow poplar”.

te lezen :

“van els, es, beuk, berk, kers, kastanje, iep, hickory, steenbeuk, paardenkastanje, linde, esdoorn, eik, plataan, populier, robinia, noot of tulpenboom”;

GN-code 4412 99 40 :

in kolom 2 :

in plaats van :

“van els, es, beuk, berk, kers, kastanje, iep, hickory, steenbeuk, paardenkastanje, linde, esdoorn, eik, plataan, populier, robinia, noot of yellow poplar”.

te lezen :

“van els, es, beuk, berk, kers, kastanje, iep, hickory, steenbeuk, paardenkastanje, linde, esdoorn, eik, plataan, populier, robinia, noot of tulpenboom”;

in kolom 3 :

in plaats van :
“10 (1)”,

te lezen :
“10”;

GN-code 4412 99 50, in kolom 3 :

in plaats van :
“10 (1)”,

te lezen :
“10”;

Bladzijde 522, de eerste regel, in kolom 2 :

in plaats van :
“zuigerverdringercompressoren waarmee een overdruk kan worden verkregen :”,

te lezen :
“oscillerende verdringercompressoren waarmee een overdruk kan worden verkregen ”.

Bladzijde 809 :

in kolom 1 :

in plaats van :
“3003 90 10”,

te lezen :
“3003 90 00”;

in plaats van :
“3003 90 90”,

te lezen :
“3003 90 00”.

Bladzijde 811 :

in kolom 1 :

in plaats van :
“3907 20 21”,

te lezen :
“3907 20 20”;

in plaats van :
“3907 99 19”,

te lezen :
“3907 99 90”.

Bladzijde 812, in kolom 1 :

in plaats van :
“3912 39 80”,

te lezen :
“3912 39 85”.

Voor de Administrateur-generaal Douane en Accijnzen a.i. :
De Directeur,

B. LEROY
